

Капиталистический мир устроен по закону подлости — как только зарплату большинства россиян перестали номинировать в долларах, так он, сволочь, и попер. А за долларом, понятное дело, полезли вверх цены. В-общем, четверти зарплаты как не бывало. А позволить себе заговорить с работодателем о повышении зарплаты могут сегодня только полные... в-общем, только очень смелые люди. Кризис, все-таки. И, опять-таки, безработица.

Правда, природа устроена так, что если где-то убыло, то можно смело искать место где прибыло. В бюджете России, если и получилась экономия от зарплат бюджетников, то она вся в образовавшуюся в налоговой базе дыру и ухнула. Да и от Резервного Фонда бодание рубля с долларом отъело немалый кусок. Значит не государство, а кто?

Очень просто, все те у кого есть большие деньги. Не важно, свои или взятые в долг. Когда государство на полном серьезе говорит, сейчас, мол, доллар стоит тридцать рублей, мы его подержим тут до порядка, но, вообще, потолок рубля к корзине доллара-евро 40, то конечно все побежали покупать доллары и за пару месяцев сделали 200% годовых. Мечта валютного спекулянта — знать заранее курс через пару месяцев. У кого своих свободных денег не было, государство дало кредиты под низкий процент. Банкирам, вообще, куча денег под ничтожный процент с неба свалилась. Не кредитование бизнеса. Это, чтобы те тоже доллары могли купить, Путин только все грозил, кто не кредитует, а сам покупает, голову мол открутим. Между тем, про то на что готов капитал, за 200% годовых все сказал, подробно написано в Капитале. «Нет такой мерзости...», — и далее по тексту.

И если в IV квартале 2008 года, когда рубль стабильно падал, отток капитала составил 238 млрд. долларов, то в феврале-марте, когда спекулянты фиксировали прибыль, оттока капитала почти, что не было, а Центробанк держал уже не рубль, а доллар. В-общем, 207,5 млрд долларов истраченных ЦБ России на поддержание рубля нашли себе новых хозяев. И эти же самые хозяева теперь платят своим рабочим на четверть меньше. Тем, что не выгнали... И это при значительном положительном торговом балансе России (21,7 млрд долларов) в первом квартале. При том, что прямые иностранные инвестиции, под 10 миллиардов долларов в квартал, не слишком превышают суммы потерянные экономикой страны в результате бегства иностранных биржевых спекулянтов, а большую часть внешних долгов олигархи, все-таки рефинансировали, Да, удивительные вещи знает статистика.

Оказывается богатые плачут только по телевизору. А вот бедные — другое дело. За февраль сбережения граждан сократились на 7% или 25 млрд. долларов. И это в тот момент, когда банковская паника уже прошла. Иначе говоря, не получив в феврале зарплату, или получив гроши — люди проедают накопления. Рухнувший на 37% импорт показывает резкое снижение покупательной способности населения, что, впрочем, и так видно.

Спекулянты так «грабанули» страну, что ФНС предложила ввести новый налог на время кризиса: 0,5% с каждого перечисления денег. Для финансовых спекулянтов и никому не нужных торговых посредников — нож к горлу. И какая началась истерика: и промышленность это, мол, задушит, и торговлю. А по мне, так большая часть посредников существует, лишь потому, что они родственники какого-либо чиновника. Что же касается регуляторной функции валютных и фондовых спекуляций, то она уже доказана «британскими учеными» котировки бьются как сердечный ритм умирающего. Мол, чем больше потрясений на рынке тем больше заработок для спекулянтов. Вот и трясут. В-общем, налог хорошая идея — жаль не примут.